
参加者数：20人

アンケート回収枚数：17枚

アンケート回収率：85.0％

○年齢 (人) ○居住地域 (人)

○開催情報入手方法 (％) ○開催時間の長さ (人)

○開催会場 (人) ○参加委員会 (人)

市民と高松市議会議員との意見交換会

アンケート集計結果

高松市内
16

高松市外
1 

高松市内 高松市外 無回答
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44.4 

16.7 
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

その他

市議会レポート

市議会フェイスブック

市議会等ホームページ

議員

無回答

総務 0

教育民生
10

経済環境
6

建設消防
1

総務 教育民生 経済環境 建設消防

良い 10

悪い 1

どちらとも

いえない 3

無回答 3

良い 悪い どちらともいえない 無回答

短かった
6

ちょうど良い
9

無回答 2

長かった 短かった ちょうど良い 無回答
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○テーマの難易度 (人) ○発言の有無 (人)

○次回の開催日時 (％)

○今後、開催された場合の参加の有無 (人)

計

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

無回答

平日 13時～15時

平日 15時～17時

平日 19時～21時

土・日・祝日 13時～15時

土・日・祝日 15時～17時

土・日・祝日 19時～21時

0.0 
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15.4 

19.2 

11.5 

7.7 

ちょうど良い 11

難しかった 3

どちらともいえない 3
無回答 0

ちょうど良い 難しかった

どちらともいえない 無回答
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無回答

参加しない

時間が合えば参加したい

近隣で開催されるなら参加したい

ぜひ参加したい

1

0

5

1

10

発言できた 11

もう少し発言したかった 2

発言できなかった 3

無回答 1

発言できた もう少し発言したかった

発言できなかった 無回答
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感想

次回
希望
テーマ

問10　議会に対する意見
・毎年このような機会があるのは良いと思うが、もう少し色んな人が参加できるように、複数
回、場所を変えてやってみてはどうか。
・いつも傍聴させていただいているが、少数会派の意見も、人格を尊重して聴くべきであり、
やじ、中傷、けちをつけることはやめてほしいと思う。
・おもしろかった。もっといろいろなところで開催すればいい。多様な人の意見を聞きたいと
思ったら市民との対話と、その現場に話を聞きに行くことの両輪で進めていくことが大切では
ないか。
・いろいろな世代に合った発信をすれば、多くの市民が興味を持ってくれるのではないか。

問７　感想・次回の希望テーマ
・多くの意見を聞くことができたが、もっと多くの人と、もっと多くの時間を設けての
意見交換が必要だと思った。
・子育て中の保護者の意見が聞けてとても良かった。
・本日は参加してとても良かった。また、何かあれば参加させていただきたい。
・高松市政に興味があり参加した。高松市民やＰＴＡ、子ども食堂の運営者などの
発言を聞いて、実際にどういった所が問題であるのか知ることができた。知識もな
く、興味だけで参加したが、有意義であった。
・単発の意見交換で終わることなく、継続的に意見交換を続けてほしい。
・テーマ以外だが無関係でない問題について、どこで発言してよいか迷った。
・農業者の方々、関係者の方々の生の声を聞くことができ、いい時間だった。
・コーディネーターと呼ばれる人間の育成は必要だと思ったが、決して作ることが
ゴールではなく、活動や活用、継続こそが目的。行政からの手助けや予算組みも
必要ではないか？今回の意見交換会を各地区巡回してみてはどうか？

・サンポート地区の景観について
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